08, 010, 012, 016, 920, 825

Respeita as normas ISO 6432 e CETOP RP52P CJ1
- CJP_
= L3 ci2

c85

m‘..ﬁ‘ T— ] - 76

o G1
"m,:zﬁ'ﬂl S, EE ﬁ'llc

O

9]

a
E

|
I
Al
=

‘ - B
- —_—
W —— e . CP95
el i = — L L

C95

C92
Variacoes W
: i ; Montagem dos " N
41 ; Tipo da Tipo da tampa posterior detectores Fole Diametro| N e

Séries Funcion. /Amortec. Pagina
haste N H E H F H Y | [camal|abrag] |©@%2)| | (mm) gna 1cS
Série C85 g8a 25

1.5-2

Standard Simples .
Duplo :
R Efeito Elastico
Dupla

Simples Simples -
Efeito (SR, SE) Eléastico B B 1.5-16
40 em
Haste antigiro Duplo ) o 28
» Efeito Simples Elastico a2s5 [] 152
Tl Simples Simples - 28
N Efeito (SR, SE) Elastico a5 [1516
(Nao em SE)
Montagem directa Base | Duplo
. o 28
L Efeito Simples Elastico 9 a2s [
= % 15-30
S [ Frontall Duplo

Efeito Simples Elastico ? 220, 251
Tipo de montagem / SR=Contracao da mola '
{

SE=Extensdo da mola :%f(([((’

1.5-1



Cilindro I1SO/standard, haste antigiro: duplo efeito

Série C85

28, 010, 012, 616, 020, 925

Como encomendar

85 20 40

Duplo efeito C
Haste simples

R2

I — 1 1 [ |

85W 20 — 40

Duplo efeito C
Haste dupla

JJ

Deteccao magnética
Nenhum
Iman incorporado

o

Tipo ¢

Standard
Haste antigiro
(apenas amortecedor elstico)

Tipo de montagem
dos detectores

magnéticos
A |Calha
B |Abragadeira

Os detectores magnéticos
e abragadeiras aplicaveis
séo mostradas na p.1.5-35.

Tipo da tampa posterior 4

Encomende os detectores
magnéticos e as
abracadeiras em separado.

Sufixos de outras variacoes ¢

Haste, porca da haste
e porca de fixacdo em ago inoxidavel

Simbolo Montagem
N |Chameira integrada bésica R*
E* | Tampa posterior E
F Tampa posterior F R2*
Y**| Tampa posterior Y

* Duplo efeito/Haste dupla:
Apenas tipo de tampa posterior(E).
=% Excepto para: modelos de amortecimento

Haste e porca da haste
em ago inoxidavel

* Apenas para 920, 925

bFole (apenas 020, 925)

pneumatico, simples efeito(T). — Sem fole
. J Um lado de nylon
Diametro-Curso ¢ K | Um lado de tecido de neopreno
Diametro (mm) | Curso standard (mm)** Curso max. JJ* | Dois lados de nylon
08" 10, 25, 40, 50, 80, 100 KK* | Dois lados de tecido de neopreno
210 400 * Em caso de duplo efeito/haste dupla.
012 10, 25, 40, 50, 80, 100,
216 125, 160, 200
20 10, 25, 40, 50, 80, 100, 1000 ¢ Amortecimento
025 125, 160, 200, 250, 300 — Amortecimento elastico (Standard)
* Nao disponivel com amortecimento pneumatico. Amortecimento pneumatico
## Outros cursos disponiveis por encomenda. c (apenas execucdo "N", didametros 10 a 25mm)
Referéncia do suporte de montagem
s Diam. (mm)[ ¢ w0 ] 12 | 16 | 20 | 2 Kit de substituicao
Suporte (simples) CB5L10A CB5L16A C85L25A Para os cilindros standard _
Suporte (duplo com Diametro (mm) Kit n° Observagoes
porca de montagem) Ce5L108 CesL16B C85L25B 20 C85-20PS Cada conjunto inclui:
Fixacao C85F10 C85F16 C85F25 1 junta da haste )
Béscula oscilante C85T10 C85T16 C85T25 25 Cas.ospg | empalagem de anihas de retengdo
Charneira C85C10 C85C16 C85C25 1 freio de seguranca
Rotula esférica KJ4D KJ6D KJsD | KJ10D Para os cilindros antigiro ("K")
Forquilha fémea GKM4-8 GKM6-10  |GKM8-16|GKM10-20 Diametro (mm) Kit n° Observagdes
JA20 | JA30 i inclui:
Junta flutuante JA10-4-070 JA15-6-100 20 . Cada conjunto inclui:
-8-125 |-10-125 C85K-20PS 1junta da haste
Nota) Encomende os suportes de montagem separadamente. 1 embalagem de anilhas de retengéo
25 C85K-25PS 1 freio de segurancga

1.5-2

O
5




Cilindro ISO/standard, haste antigiro: duplo efeito Série 085

Caracteristicas técnicas

Amortecimento
elastico

Amortecimento
pneumatico

Haste antigiro: Duplo efeito/ haste simples

§—

Peso hbas@ - eeeeeereeririiiiininnnannns 49 (ﬂ10)
Peso adicional---
Curso do cilindro-----
Suporte de montagem:
49+3.2 X 50/10=65 65+12=77

O
:

Didmetro (mm) 8 10 12 16 20 25
Diam. haste do émbolo (mm) 4 4 6 6 8 10
Rosca da haste do émbolo M4 M4 M6 M6 M8 M10
Ligagdes M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8
! Funcionamento Duplo efeito/haste simples ou dupla
Amortecimento elastico/haste simples Fluido Ar
- Pressao de teste 1.5MPa S
' ~ ’ .
Press@o max. de funcionamento 1.0MPa CJ1
Presséo min. de funcionamento | 0.1MPa 0.08MPa 0.05MPa CJP
Amortecimento pneumatico/haste simples —
Temperatura ambiente o i . . .
e de fluido —20 a 80°C (Iman incorporado: —10 a 60°C) CJ2
Amortecimento Elastico, pneumatico (Excepto para 98) (Antigiro: apenas amortecedor eldstico) CM2
Lubrificagao N&o € necessdria. Caso seja necessaria, recomenda-se 6leo de turbina n® 1 ISOVG32 L————
Nylon Temperatura ambiente (0215
Fol - méxima 60°C —
ole
Tecido de Temperatura ambiente C76
neopreno - minima 110°C* —
Velocidade do émbolo 50 a 1500mm/s CG1
- Energia 32;2%‘: 002J | 003J | 004 | 009 | o027 04 |MB
Amortecimento pneumatico/haste dupla cinética —
admissivel Amortec. M B1
pneumatico —_ 0.17J 0.19J 0.4J 0.66J 0.97J
Precis&o antigiro™* +1°30' | +1°30' £1° +1° 10042 | x0°42° (CP95
Haste antigiro/haste simples Tolerancia de curso 0/+1 0/+1.4 —
* Temperatura ambiente maxima apenas para os foles. C95
=+ Aplicdvel apenas aos modelos antigiro. e —
C92
i Peso (standard, haste antigiro) CA1
Duplo efeito/haste simples Diémetro (mm) 8 10 12 16 20 25 |CS1
Duplo efeito Peso base 45 49 96 109 |183(203)|258(286)
l_ Dupla haste Peso adicional por cada 10mm de curso| 3 3.2 6.2 7.2 11.8 18.4
C85L0A 20 40 95
| | | | C85L0B 55 105 210
Suporte de montagem C85FO 12 25 90
Amortecimento Amortecimento c85TO 20 50 75
elastico pneumatico cssco 20 40 85
Duplo efeito/Dupla haste 2 |Rétula esférica KJOID 17 o5 45 70
B ‘2 |Forquilha fémea GKMO-O 10 20 50 | 100
(0]
— I‘ £ |Junta flutuante JAO-O-0 10 20 50 70
LA | Exemplo de calculo: C85N10-50, C85F10 (): No caso de amortecedor pneumatico

1.5-3



Série C85

Construcao

Duplo efeito: haste simples
C[85018 a16 Amortecimento elastico (ndo é possivel desmontar)

"N" Charneira integrada
de execugao basica

Haste antigiro

Tampa posterior "E"

Tampa posterior "F"

Tampa posterior "Y"

Standard 28 Corte transversal da haste \
Listagem das pecas
N° Descrigéo Material Qtd. Observagdes N° Descrigéo Material Qtd. Observagdes
(D | Tampa da haste | Liga de aluminio 1 Anodizado branco ® | Casquilho Bronze sinterizado 1
Tampa posterior N | Liga de aluminio 1 Anodizado branco @ |iman 1 (s6 em modelos c/ detectores)
Tampa posterior E | Liga de aluminio 1 Anodizado branco Amortecedor Uretano 2
Tampa posterior F | Liga de aluminio 1 Anodizado branco ©@ | Junta do émbolo NBR 1 (2 para os modelos ¢/ detectores)
Tampa posterior Y | Liga de aluminio 1 Anodizado branco Junta do tubo NBR 2
(® | Tubo do cilindro | Ago inoxidavel 1 @) | Junta da haste NBR 1
@ | Haste Aco inoxidavel 1 (12 | Junta do émbolo NBR 2
Embolo A Latao 1 (3 |Porcadahaste | Ago ao carbono 1 Niquelado
Embolo B Latao 2 |(s6 emmodelos ¢/ detectores) Porca de fixagdo| Aco ao carbono 1 Niquelado
C[85[120, 25 Amortecimento elastico
@® @ ® B 9@ © @ @ 3 ® i@ (5 @ (@ 2D

iman incorporado

Listagem das pecas

"N" Charneira integrada

de execucdo basica

Tampa posterior "E"

.:ﬁu

Haste antigiro

@ ® 8@ @

{}} I

Tampa posterior "F"

(-

Corte transversal da haste

Tampa posterior "Y"

N° Descricdo Material Qtd. Observagoes N° Descricao Material Qtd. Observagoes
(D | Tampa da haste | Liga de aluminio 1 Anodizado branco (@ |Anel de retencdo | Aco ao carbono 1 Niquelado
Tampa posterior N | Liga de aluminio 1 Anodizado branco Anel de retencdo | Ago ao carbono 2
Tampa posterior E | Liga de aluminio 1 Anodizado branco @ |[iman 1 (s6 em modelos ¢/ detectores)
Tampa posterior F | Liga de aluminio 1 Anodizado branco @ |Anel de guia Resina felonica 1
Tampa posterior Y | Liga de aluminio 1 Anodizado branco @3 |Amortecedor A Uretano 1
(3 | Tubo do cilindro Aco inoxidavel 1 Amortecedor B Uretano 1
@ | Haste Aco ao carbono 1 Cromado duro @ |Junta do @mbolo NBR 1
® |Embolo Liga de aluminio 1 Cromado Junta da haste NBR 1
® | Anilha Ago ao carbono 1 Niguelado 7 [Junta do @mbolo NBR 1
@ | Casquilho Bronze sinterizado 1 Porca da haste | Ago ao carbono 1 Niquelado
Casquilho Bronze sinterizado 2 Porca de montagem | Ago ao carbono 1 Niquelado
* Ago inoxidavel (Haste antigiro)
1.5-4

O



Construcao

Cilindro ISO/standard, haste antigiro: duplo efeito Série 085

Duplo efeito: haste simples
C[185C110 a 16 Amortecimento pneumatico (nao é possivel desmontar)

CJ1
CJP
CJ2

Standard "N" Charneira integrada iman incorporado CM2
C85
Listagem das pecas C76
N° Descricdo Material Qtd. Observacgoes N° Descricdo Material Qtd. Observacgoes
(1 |Tampa da haste | Liga de aluminio 1 Anodizado branco (9 | Anel de amortec. Latéo 2
(2 |Tampa posterior N| Liga de aluminio 1 Anodizado branco iman 1 CG1
(® |Tubo docilindro | Ago inoxidavel 1 (D |Porcade montagem | Ago ao carbono 1 Niquelado
@ |Haste Aco inoxidavel 1 @ |Junta do tubo NBR 2 M B
Embolo A Latao 1 @ |Junta da haste NBR 1 [
Embolo B Latdo 2 |(s6em modelos ¢/ detectores) Junta do émbolo NBR 2 M B1
® |Casquilho Bronze sinterizado| 1 @ |Junta de controlo NBR 2 P
@ |Agulha de amortec. | Ago inoxidavel 2 Junta do émbolo € junta NBR 3 C P95
Bola de aco Rolamento de ago 2 do anel de amortec.
(2 |Junta da agulha NBR 2 C95
Porca da haste | Aco ao carbono 1 Niquelado ng
C[1850120, 25 Amortecimento pneumatico P
CA1
CS1
20 9 ® 2 @ @
Standard "N" Charneira integrada iman incorporado
Listagem das pecas
N° Descri¢do Material Qtd. Observagoes N° Descri¢do Material Qtd. Observagées
(1 |Tampada haste | Liga de aluminio 1 Anodizado branco (3 |Vélvula de amortec.| Ago ao carbono 2 Niquelado
(2 |Tampa posterior N| Liga de aluminio 1 Anodizado branco Junta de amortec. Uretano 2
(® |Tubo do cilindro | Aco inoxidavel 1 (5 |Junta do émbolo NBR 1
@) |Haste Aco ao carbono 1 Cromado endurecido Junta da haste NBR 1
® |Embolo Liga de aluminio 1 Cromado (@ |Junta do émbolo NBR 1
® |Anilha Aco ao carbono 1 Niquelado Junta do anel de amortec. NBR 2
(@ |Casquilho Bronze sinterizado 1 Emb. vélvula amortec. NBR 2
Casquilho Bronze sinterizado 1 ) |Porca da haste Aco ao carbono 1 Niquelado
(@ |Freio de seguranga | Ago ao carbono 1 Niquelado 2D |Porcade montagem | Ago ao carbono 1 Niquelado
(0 |Anel de amortec.| Liga de cobre 2  |Cromado endurecido @) | Anel autobloqueante | Ago inoxidavel 2
@ |iman 1 @ |Bola de ago Aco inoxidavel 2
12 |Anel guia Resina felonica 1
1.5-5

O
:



Série C85

Construcao

Efeito duplpo: haste dupla
CI85WE 8 a 16 Amortecimento elastico (nao é possivel desmontar)

{‘|_Z| ;|_S| (®) ’T: ’5\ 1 3 0 '|_',

=
®
)

@)

&

T

|

e

Standard 10 a 916

Standard 28

-3
iman incorporado 10 a 616

iman incorporado @8

Listagem das pecas

N° Descricéo Material Qtd. Observagoes N° Descricdo Material Qtd. Observagoes
(D |Tampa da haste | Liga de aluminio 2 Anodizado branco ©@ |Amortecedor Uretano 2
(2 |Tubo do cilindro Aco inoxidavel 1 Junta do émbolo NBR 1 2 para os detectores
(3@ |Haste do émbolo | Ago inoxidavel 1 2 para @8 @ |Junta do tubo NBR 2
@ |Embolo A Latao 1 (2 |Retentor da haste NBR 2
® |Embolo B Latao 2 (p/ émbolos ¢/ detectores) @3  |Retentor do mbolo NBR 2
® |Casquilho Bronze sinterizado 2 Porcadoextremodahaste | Ago ao carbono 2 Niquelado
@ |iman 1 (s6 em modelos c/ detectores) (5 |Porca de montagem| Ago ao carbono 1 Niquelado
Espagador Latao 1
CI85WE 20, 25 Amortecimento elastico
3 @ ® 4
Standard
- —
iman incorporado
Listagem das pecas
N° Descricao Material Qtd. Observacoes N° Descricao Material Qtd. Observacoes
(D |Tampadahaste | Liga de aluminio 2 Anodizado branco @ |Amortecedor B Uretano 1
@ |Tubodocilindro | Ago inoxidavel 1 Junta do émbolo NBR 1
(3® |Haste do &mbolo | Ago ao carbono 1 ICromado endurecido @) |Junta da haste NBR 2
@ |Embolo Liga de aluminio 1 Cromado 12 |Junta do émbolo NBR 1
® |Anilha Aco ao carbono 2 Niquelado @3 |Porca da haste Aco ao carbono 2 Niquelado
® | Casquilho Bronze sinterizado 2 Porca de montagem| Ago ao carbono 1 Niquelado
@ | Freio de seguranca | Ago ao carbono 2 Niquelado @® |iman 1 (s6 em modelos ¢/ detectores)
Amortecedor A Uretano 1
1.5-6

O
:



Construcao

Cilindro ISO/standard, haste antigiro: duplo efeito Série 085

Duplo efeito: dupla haste
CO85WE 10 a 16 Amortecimento pneumatico (nao é possivel desmontar)

Listagem das pecas

Standard

iman incorporado

CJ1

C[I85WE 20, 25 Amortecimento pneumatico

@ (o ac

@

@ ® @3 @ 6 O @

N° Descricdao Material Qtd. Observagoes N° Descricdao Material Qtd. Observagoes
(1 |Tampa da haste | Liga de aluminio 2 Anodizado branco ©® |iman 1
(2 |Tubo do cilindro Aco inoxidavel 1 (0 |Porca da haste | Ago ao carbono 2 Niquelado
3 |Haste Aco inoxidavel 1 @ |Junta do tubo NBR 2
Embolo A Latdo 1 @ |Junta da haste NBR 2
Embolo B Latdo 2 |(p/ émbolos ¢/ detectores) 13 |Junta do émbolo NBR 2
(® |Casquilho Bronze sinterizado| 2 Junta de controlo NBR 2
® |Agulha de amortec. | Ago inoxidavel 2 ® Junta do émbolo € junta NBR 3
@ |Bola de ago Aco 2 do anel de amortec.
® |Anel de amortec. Latao 2 (® |Junta da agulha NBR 2
(2 |Porcade montagem | Ago ao carbono 1 Niquelado

Standard
@

\

U

Iman incorporado

Listagem das pecas
N° Descricao Material Qtd. Observagoes N° Descricao Material Qtd. Observagoes
(1 |Tampada haste | Liga de aluminio 2 Anodizado branco @ |Junta de amortec. Uretano 2
(@ |Tubodocilindro | Ago inoxidavel 1 (2 |Junta do émbolo NBR 1
(3 |Haste Aco ao carbono 1 Cromado endurecido @3 |Junta da haste NBR 2
@ |Embolo Liga de aluminio 1 Cromado Junta do émbolo NBR 1
® |Anilha Aco ao carbono 2 Niquelado @ |Juntado anel amortec. NBR 2
® |Casquilho Bronze sinterizado 2 Emb. vélvula amortec. NBR 2
@ | Anel de retengdo| Ago ao carbono 2 Niquelado (? |Porcadahaste | Ago ao carbono 2 Niquelado
Anel de amortec. | Liga de cobre 2  |Cromado endurecido (® |Porca de montagem | Ago ao carbono 1 Niquelado
@ |iman Anel autobloqueante Aco inoxidavel 2
Vélvula de amortec.| Ago ao carbono 2 Niquelado 2 |Bola de ago Aco inoxidavel 2
1.5-7

O
:

C85
e _




Série C85

Dimensoes

Duplo efeito: haste simples
Amortecimento elastico/C185 fDiémetro H Curso | D

Sem deteccao / com deteccdo magnética

XC+Curso
. G2
| e
w
e =
R — =z
Q
H S+Curso
Tipo de montagem (A) Tipo de montagem com (B) Z+Curso
sobre calha abragadeira ou sem deteccao ZZ+Curso
Amortecimento pneumatico/CCI85N | Didametro |—Curso |C —D
Sem deteccao / com deteccao magnética
XC+Curso
WA WA
Valvula de amortecimento WB Gt ﬁ
]
- ’ i, ’
| I ) Y | . - .
|=!=.-‘ ‘G_}
AM N1 N2
S+Curso |
Tipo de montagem (A)  Tipo de montagem com (B) Z+Curso
sobre calha abragadeira ou sem deteccao
ZZ+Curso
Com fole
KK Wh CO85KN
\ Haste antigiro (apenas amortecedor elastico)
\ %) Y
Q| — .
] \
of G-~ it . \
= \ . 1 \
@ k) 1 0 1 | S _._\\._
K/ T = \
8.00 < !
X
AM 8.00 | f
h Corte transversal da haste
Unidade: (mm)
Diam|/AM| BE |eC|CD |eD| EE |EW| F |G1|G2|WA|WB| H |[HR| K [KA| KK |KV|KW|N1 N2 |NAlnNrgRR| S [SW| U [WH|XC| Z |ZZ
08 |12 [M12X1.25| 4 [49"™167] M5 |8 |12] 7 —|—|28|10|—|42| M4 |[19| 6 [115(9.5/15| 12 |10|46| 7 | 6 |16|64|76|86
210 |12 [M12X125| 4 [49™167] M5 | 8 [12|&s)|(5[10.5/4.5/28 [10.5 — [42] M4 |19| 6 |i33)|3%| 15| 12 [10|&5| 7 | 6 |16 |5H | @& | &9
212 |16 |M16X15| 6 69197 M5 [12]17|s%||9.5/5.5/38| 14| 5 [6.2] M6 |24 8 125|133 18| 16 [14|&) |10 9 (22|55 | & [d%
216 |16 [M16X 15| 6 [69™197 M5 [12|17 || %|9.5/5.5/38] 14| 5 [6.2] M6 |24 8 |133[138|18] 16 [13 (3|10 9 [22|& | & |dih
220 |20 [M22X 15| 8 (83X 28| G1/8 [16|20| 8 | 8 [13(8.5|44|17| 6 |8.2| M8 |32|10 517|517 24 | 22 |11 |62 |13 |12 |24 |95 |115[126
225 |22 [M22X 1.5(10 [8:}333.5] G1/8 |16|22| 8 | 8 |13 [10.5/50 |20 | 8 [10.2[M10X 1.25 32 | 10 [t5(17)t5(17)| 30 | 22 11 |65 | 17 | 12 | 28 |104{126(137
( ): No caso de amortecimento pneumatico.
Com fole
Pos. h
Diam. > Curso | AM | oC | ee | T | K KK 1a50 | 512100 | 1012150 | 1512200 | 201 2300 | 301 a 400 | 401 a 500
20 20 | 8 [ 35| 20| 6 M8 71 84 96 109 134 159 —
25 22 | 10 | 35 | 20 | 8 |M10X1.25 74 87 99 112 137 162 187
Pos. | Wh
Diam. ™ Curso | 1250 |51a 100|101 a 150|151 a 200|201 a 300|301 a400|401a500| 1a50 |51a100 |101a 150|151 a 200|201 a 300|301 a 400|401 a 500
20 12,5 25 375 50 75 100 — 51 64 76 89 114 139 —
25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 52 65 77 90 115 140 165
1.5-8
- r
< SVC



Dimensoes

Cilindro ISO/standard, haste antigiro: duplo efeito Série 085

Duplo efeito: haste simples
Amortecimento elastico/CI85E |Diametro H Curso | D
Sem deteccao / com deteccao magnética

G2
BE
a
I L 2
Q
N2
Tipo de montagem (A) Tipo de montagem com (B) H S+Curso F
sobre calha abragadeira ou sem detecgao
ZZ+Curso
Com fole CO85KE
» wh Haste antigiro (apenas amortecimento elastico)
\ I}
pa— Ql —
g R o I - VA — | \.
- _ ] \
/ é \
K/ - _\'\
< \
X
AM 8.00 | f
h Corte transversal da haste
Unidade: (mm)
Diam{AM| BE |eC| oD EE F |[G1 |[G2| H |[HR| K | KA KK KV [ KW | N1 | N2 | NA [eND(hg) S | SW | WH | zZ
o8 |12 [M12X125| 4 [16.7| M5 1217 |5 |28]10]— |42 M4 19| 6 (115|95 |15 | 12 | 46| 7 | 16 | 86
210 [12 [M12X1.25| 4 |167 | M5 12 | 7 | 5 | 28 [105| — | 4.2 M4 19 | 6 |115|95 |15 | 12 | 46| 7 | 16 | 86
012 |16 [M16X 15| 6 |19.7| M5 17 | 8 | 6 | 38| 14| 5 |62 M6 24 | 8 [125[105| 18 | 16 | 50 | 10 | 22 | 105
216 |16 [M16 X 1.5| 6 [19.7 | M5 17 | 8 | 6 | 38| 14| 5 |62 M6 24 | 8 [125[105| 18 | 16 | 56 | 10 | 22 | 111
220 |20 [M22X 15| 8 |279| G1/8 |20 | 8 | 8 | 44 | 17| 6 | 8.2 M8 32 10 |15 |15 | 24 | 22 | 62 | 13 | 24 | 126
925 |22 [M22X15/10(334 | G1/8 |22 | 8 | 8 | 50 | 20 | 8 |102|M10X1.25/ 32 | 10 | 15 | 15 | 30 | 22 | 65 | 17 | 28 | 137
Com fole
Pos. h
Diam. ~_Curso | AM | @C | ee | f | K KK 1a50 | 51a100 | 1012150 | 151 a200 | 201 a 300 | 301 a 400 | 401 a 500
20 20 | 8 | 35| 20| 6 M8 71 84 96 109 134 159 —
25 22 | 10 | 35 | 20 | 8 |M10X1.25 74 87 99 112 137 162 187
Pos. | Wh
Diam.>Curso | 1 a50 |51a 100|101 a 150|151 a 200|201 a 300|301 a 400|401 a500| 1a50 | 51a100 [101a 150|151 a 200|201 a 300|301 a 400 | 401 a 500
20 12,5 25 375 50 75 100 — 51 64 76 89 114 139 —
25 12,5 25 375 50 75 100 125 52 65 77 90 115 140 165
1.5-9
ZSNC

C85
e _




Série C85

Dimensoes com suportes de montagem

Duplo efeito: haste simples
Suporte anterior, suporte duplo: C85L10%, C85L16 5, C85L25 4

UR

AV
LS+Curso
Tampa posterior E Tampa posterior N XL+Curso | A0
Fixacao anterior, fixacdo posterior: C85F10, C85F16, C85F25
I
(-©-- -©-)
AN _ -
FNE PN ,F._rarFl e I g ba
% > 2 A S e )
\‘;/
07 N
il |FBH13 [ FBH13 W _||FT FLll.
UR UR WL+Curso
Tampa posterior E Tampa posterior N
Bascula oscilante anterior, Bascula oscilante posterior: C85T10, C85T16, C85T25
- . | |
i 1 | .
| |
= = o " |
) Fn N Fin 5] ! 1 I 1l |
B | =Y ap= |
H H |
TDe8 TDe8 TT Ll
Uw Uw XV XZ+Curso
Tampa posterior E Tampa posterior N
Charneira: C85C10, C85C16, C85C25 XC+Curso
T
Tampa posterior N TR
LG Unidade: (mm)
Sre Suporte anterior, suporte duplo Fixacéo anterior, fixacdo posterior
lametro Ao TUS [eAB | LT | NH | LS XL |TRJS14| XS|[AV [UR| W |UR | FBH13 [ FT | TF | UF | W WL
o8 5 |35 | 45 [ 32| 16 68 73 25 |23.8| 11 | 26 [12.8] 22 45 |32|30 |40 [128 65.2
210 5 | 35 | 45 [ 32| 16 | 68(75) | 73(80) 25 |23.8| 11 | 26 [12.8] 22 45 |32 |30 | 40 |12.8] 65.2(72.2)
212 6 |42 |55 | 4 |20 | 78(82) | 86(90) 32 32 (14 [ 33 | 18 | 30 5.5 4 |40 | 52 | 18 76(80)
216 6 |42 | 55 | 4 | 20 | 84(84) | 92(92) 32 32 |14 | 33 | 18 | 30 5.5 4 |40 | 52 | 18 | 82(82)
220 8 |54 |66 | 5 |25 96 103 40 36 | 17 | 42 | 19 | 40 6.6 5 | 50 | 66 | 19 91
225 8 |54 |66 | 5 |25 99 110 40 40 | 17 | 42 | 23 | 40 6.6 5 | 50 | 66 | 23 98
S Bascula oscilante anterior, Bascula oscilante posterior Charneira
Ameto " Tuw | TDes |TM[TZ [XV]| Xz CD | AE |0AB[AO|AU|TR|LG [NH| LT | XxC
08 6 | 20 4 26 | 38 | 13 65 4*99%0 1 g1 ]45/[15[13.1](125| 20 | 24 | 25 64
210 6 | 20 4 26 | 38 | 13 | 65(72) 4%30%0 181 | 45|15 |131(125[ 20 | 24 | 25 | 64(71)
212 8 | 25 6 38 | 58 | 18 | 76(80) 6%90%0 1421|5855 | 2 [185| 15 | 25 | 27 | 3.2 | 75(79)
216 8 | 25 6 38 | 58 | 18 | 82(82) 6*50%° 1121|655 | 2 |185| 15 | 25 | 27 | 3.2 | 82(82)
220 8 | 32 6 46 | 66 | 20 90 8*99% 1161|66 | 4 |241| 20 | 32 | 30 | 4 95
225 8 | 32 6 46 | 66 | 24 97 8+00% 1161| 66 | 4 (241] 20 | 32 | 30 | 4 104
( ): No caso de amortecimento pneumatico.
1.5-10
ZSMC



Cilindro ISO/standard, haste antigiro: duplo efeito Série 085

Dimensoes

Duplo efeito: haste simples
Amortecimento elastico/C185F,Y |Didametro H Curso \ D
Sem deteccao, com deteccdao magnética

cat
coP_
co2_
oMz

Tampa posterior Y =~ Tampa posterior F Tampa posterior Y Tampa posterior F H S+Curso Cl

e _

Com fole CO85KF, Y ]Diémetro H Curso \D co5
Haste antigiro (apenas para amortecedor elastico)

KK Wh C92
CA1
i A\ (043} |

|

|
oI

|

Tipo de montagem (A) Tipo de montagem com (B)
sobre calha abragadeira ou sem detecgao

il

T
oC
l

ge
1
|
|
|

<
54
AM 8.00 | f

h Corte transversal da haste

Unidade: (mm)

Diam.,|AM BE oC| oD EE F Gt | Gz H HR | K KA KK KV | KW | N1 | N2 | NA [eND(h8)) S |SW (WH | Z
28 |12 [M12X1.25| 4 [16.7 M5 12 7 5 28 | 10 | — | 4.2 M4 19 6 (115|195 | 15 12 46 7 16 | 74
010 | 12 M12X1.25| 4 (16.7 M5 12 7 5 28 [105| — | 4.2 M4 19 6 |11.5]95 | 15 12 46 7 16 | 74
012 |16 M16 X 1.5| 6 [19.7 M5 17 8 6 38 | 14 5 6.2 M6 24 8 |125(105]| 18 16 50 | 10 | 22 | 88
016 |16 IM16 X 1.5| 6 [19.7 M5 17 8 6 38 | 14 5 6.2 M6 24 8 (125(|10.5| 18 16 50 | 10 | 22 | 88
220 |20 IM22 X 1.5| 8 |27.9| G1/8 20 8 8 44 | 17 6 8.2 M8 32 |10 | 15 | 156 | 24 | 22 62 | 13 | 24 | 106
925 |22 IM22 X 1.5|10|33.4| G1/8 22 8 8 50 | 20 8 | 102 |M10X1.25( 32 | 10 | 15 | 15 | 30 | 22 65 | 17 | 28 | 115

Com fole

Pos. h
Diam. Curso i g oe J S 348 1a50 51a100 | 101 a 150 | 151 a200 | 201 a 300 | 301 a 400 | 401 a 500
20 20 8 35 20 6 M8 71 84 96 109 134 159 —
25 22 10 35 20 8 |M10X1.25 74 87 99 112 137 162 187
Pos. | Wh
Diam. Curso | 1250 |51a100|101a 150|151 a 200|201 a 300|301 a 400 [401a500| 1a50 |51a100 [101a 150|151 a 200|201 a 300|301 a 400 | 401 a 500
20 125 25 37.5 50 75 100 — 51 64 76 89 114 139 —
25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 52 65 77 90 115 140 165

1.5-11
SVC

'\



Série C85

Dimensoes com suporte de montagem

Duplo efeito: haste simples
Suporte anterior: C85L10A, C85L16A, C85L25A

UR

Tampa posterior Y

UR

7,

TR

us

Tampa posterior F

Fixacao anterior: C85F10, C85F16, C85F25

2-0AB

(-6 (-0
| I
— _(_\ | [
— — k5 ~ s T ER-IH-r<|r—————— <
]/ - i / |
! FBH13 ! FBH13 w FT
UR UR
Tampa posterior Y Tampa posterior F
Bascula oscilante anterior: C85T10, C85T16, C85T25
| |
m |
| |
g N N :
| — i,
i Il
~ { ! " | " I
& < 2 FER-f—T-><r—— <
- L ||
| -
. i o |
! |
| ]
|
TDe8 1T
Uw uw XV
Tampa posterior Y Tampa posterior F
Unidade: (mm)
R Suporte anterior Fixagéo anterior Bascula oscilante anterior
1AMee  TaoJus [oAB| LT [NH] TRUs14 [xs|Av]UR[w [UR] FBH13 | FT|TF]UF| w|TT[uw|[ TDes |[TM]|Tz[xv
o8 5 (135]45 |32 16 25 23.8| 11 | 26 [12.8| 22 4.5 3.2| 30| 40 {12.8] 6 | 20 4 26| 38| 13
210 5 35|45 (32|16 25 23.8| 11 | 26 [12.8| 22 4.5 3.2| 30| 40 |12.8| 6 | 20 4 26 | 38 | 13
212 6 |42 55| 4 |20 32 32|14 |33 |18 |30 5.5 4 40| 52| 18| 8 | 25 6 38| 58 | 18
216 6 |42 55| 4 |20 32 32|14 |33 | 18 | 30 55 4 |140| 52| 18| 8 | 25 6 38| 58 | 18
220 8 |54 66| 5 |25 40 36 |17 | 42 | 19 | 40 6.6 5|50|66|19| 8 | 32 6 46 | 66 | 20
025 8 |54 (66| 5 |25 40 40 | 17 | 42 | 23 | 40 6.6 5 |(50|66|23| 8 |32 6 46 | 66 | 24
1.5-12



Cilindro ISO/standard, haste antigiro: duplo efeito Série 085

Dimensoes

Duplo efeito: Dupla haste

Amortecimento elastico/CCI85WE | Diametro H Curso \D

Sem deteccao, com deteccdo magnética

KV WH Gi G1 _ WH+Curso
B
SW BE
=
K?\ KK ————
\ CJ1
- CJP
K —
AM AM CJ2
N1 F CM2
Tipo de montagem (A) Tipo de montagem (B) H S+Curso H+Curso
sobre calha com abragadeira ou sem
detecgdo ZZ + 2 X Curso C 8 5
Amortecimento pneumatico/CL185WE DiémetroH Curso \C—D C76
Sem deteccao/ com deteccdo magnética —
Vélvula de CG1
amortecimento WA WA —
G1 G1 MB
| |
B L Bt
- S — |CP95
C95
HR Tipo de montagem (B) N1 N1 C92
Tipo de montagem (A) " abrggtaeiegi ousem S + Curso ==
sobre calha ¢ ZZ + 2 X Curso | | CA1
Com fole KK Wh CS1
\ I3
— al —
[ . -t S B L —
1
K/
AM 8.00 | f
h
Unidade: (mm)
Diam.|AM BE oC| oD EE F |Gt [WA|WB| H |HR| K KK KV | KW | N1 NA |[oND(h8)| S |[SW |WH | ZZ
08 |12 M12X1.25| 4 |16.7 M5 12|17 | —| —|[28]10 | — M4 19 | 6 | 115 | 15 12 |48{54}| 7 16 [104{110}
010 |12 [M12X1.25| 4 |16.7 M5 12 |7(5.5)|10.5| 4.5 | 28 |10.5| — M4 19 | 6 [115(135)] 15 12 [48(53)| 7 16 [104(109)
012 |16 [M16 X 1.5 6 |19.7 M5 17 18(5.5)] 9.5 | 55| 38 | 14 | 5 M6 24 | 8 [125(125) 18 16 [52(54)| 10 | 22 [128(130)
016 |16 [M16 X 1.5| 6 |19.7 M5 17 18(5.5)| 9.5 | 55| 38 | 14 | 5 M6 24 | 8 [125(125) 18 16 |52(54)| 10 | 22 |128(143)
920 |20 [M22 X 1.5| 8 | 28 G1/8 20 | 8 13 | 85| 44 |17 | 6 M8 32 | 11 |15(17)| 24 22 62 | 13 | 24 | 150
925 |20 |[M22 X 1.5/ 10(33.5| G1/8 22 | 8 13 |10.5| 50 | 20 | 8 |M10X1.25| 32 | 11 |15(17)| 30 22 65 | 17 | 28 | 165
( ): No caso de amortecimento pneumatico. { }: No caso de deteccdo magnética
Com fole
Pos. h
Diam. Curso AM | oC | oe f K KK 1a50 51a100 | 101a 150 | 151 a200 | 201 a 300 | 301 a 400 | 401 a 500
20 20 8 35 20 6 M8 71 84 96 109 134 159 —
25 22 10 35 20 8 [M10X1.25 74 87 99 112 137 162 187
Pos. | Wh
Diam. Curso | 1250 |[50a100(101a 150|151 a 200|201 a 300|301 a400|401a500| 1 a50 |51a100 [101a 150|151 a 200|201 a 300|301 a 400 |401 a 500
20 125 25 37.5 50 75 100 — 51 64 76 89 114 139 —
25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 52 65 77 90 115 140 165
1.5-13
V :
< SVC



Série C85

Dimensoes com suporte de montagem

Duplo efeito: Dupla haste
Suporte anterior, suporte duplo: C85L105, C85L16 5, C85L25 5

LS + Curso
XL + Curso AO.
Fixacao: C85F10, C85F16, C85F25
!
|
=
| 1
- - T e —
- - e s ER-H- <t —————— > e e
N ; )
FBH13 W FT
UR
Bascula oscilante: C85T10, C85T16, C85T25
| |
|—|—| |
| |
' ' :
| — L |
4 ! I|II I -Iih | ~\
1 A = B s B S 3 a T
— ! | —
| ]
A i v J
! |
| ]
|
FDe8 T
uw XV
Unidade: {(mm)
Dlamet Suporte anterior, suporte duplo Fixacao Bascula oscilante
amelio - Fao[useAB[ LT [NH] LS xL [TRJs14] xs[Av]UR[ w [UR[FBH13[ FT[TF[UF| w | TT [uw[TDes [ TM[ TZ [ XV
o8 5 | 35|45 [32]|16 |70{76} | 75{81} | 25 |23.8|/ 11|26 |12.8/22 | 45 |32 30| 401|128/ 6 | 20| 4 |26| 38|13
210 5 | 35|45 (32|16 |70(75) | 75(80) | 25 |[23.8/ 11 |26 [12.8|/22 | 45 |32| 30| 40128/ 6 | 20| 4 | 26| 38| 13
012 6 |42 |55 | 4 |20 |80(82) |88(90) | 32 |32|14(33|18|30| 55 | 4 |40|52|18| 8 |25| 6 |38|58| 18
016 6 |42 |55 | 4 |20 |80(82) [88(90) | 32 |32|14 (33|18 |30 | 55 | 4 |40|52|18| 8 |25| 6 |38| 58| 18
220 8 |54 (66| 5 |25| 9 103 40 |36 |17 |42 (19|40 | 66 | 5 |50|66|19| 8 (32| 6 |46]| 66/ 20
025 8 |54 (66| 5 25| 99 110 40 |40 |17 |42 |23 |40| 66 | 5 |50|66|23| 8 (32| 6 |46| 66|24

( ): No caso de amortecimento pneumatico. { }: No caso de deteccdo magnética.

1.5-14

'



O

J1
JP
J2
cM2_
85
76

0|0

(@)

0O

O

IESSIS



Cilindro ISO/standard, haste antigiro:
Haste recolhida/extendida de simples efeito

Série C85

08, 910, 012, 616, 620, 025

Como encomendar

Simples efeit
Ml e N| 16 H 40 ||[S—B

saida/recolhida

Deteccéao

— [ Nenhuma
Iman incorporado

o

» Montagem de
detectores magnéticos
Tipo ¢ A Calha
B Abragadeira
Os detectores magnéticos

— Standard
Haste antigiro

K e as abracadeiras sdo
(ap'en.as com amortecedor apresentadas na p.1.5-35.
elastico) Encomende os detectores
magnéticos e as abracadeiras
Montagem | em separado.
Simbolo Montagem

N | Charneira bésica integrada
E* | Tampa posterior E
F Tampa posterior F
Y** | Tampa posterior Y Funcionamento de

* Duplo efeito/Dupla haste: ¢ simples efeito

Apenas para tampa posterior do tipo (E). -

xx Excepto para: modelos de amortecimento S Haste re<.:olh|da
pneumatico, Simples efeito (T). T Haste saida

Diametro-Curso ¢

Diametro (mm) (Cursos standard (mm)*| Curso max. (mm)
28
210 10, 25, 50
7 S— T 50
212
o16 10, 25, 50, 100
220 9 I ’
1
225 150 50
* Outros cursos disponiveis por encomenda.
Referéncia do suporte de montagem ~
s piam. (mm)| w0 ] 12 ] 1. | 20 | 2 Kit de substituicao
Suporte (simples) C85L10A C85L6A C85L25A Para os cilindros standard
Suporte (duplo com Diametro (mm) Kit n°. Observagoes
uporte (dup C85L108B C85L168 C85L258 facees
porca de montagem) 20 C85-20PS Cada conjunto inclui:
Fixagéo C85F10 C85F16 C85F25 1 junta da haste
Bascula oscilante C85T10 C85T16 C85T25 25 C85-25PS 1 embalagem de anilhas de retencéo
Charneira C85C10 C85C16 C85C25 1 freio de seguranga
Rétula esférica KJ4D KJ6D KJBD | KJ10D Para os cilindros antigiro ("K")
Forquilha fémea GKM4-8 GKM6-10  |GKM8-16]|GKM10-20 Diametro (mm) Kit n° Observagoes
JA20 | JA30 - —
Junta flutuante JA10-4-070 JA15-6-100 Cada conjunto inclui:
-8-125 |-10-125 20 C85K-20PS 1 junta da haste
Nota) Encomende os suportes de montagem separadamente. 1 embalagem de anilhas de retengao
25 C85K-25PS 1 freio de seguranga

1.5-16

O
5



Cilindro I1SO/standard, haste antigiro: haste recolhida/extendida de simples efeito Série 085

A

Extensao da mola

Contraccédo da mola

Amortecimento elastico

Simbolo
Standard

Haste recolhida

Haste antigiro

SO

Haste recolhida

—&JA

/V\

Haste extendida

Haste antigiro

|

Haste extendida

Caracteristicas
Diametro (mm) 10 12 16 20 25
Diam. haste do émbolo (mm) 4 6 6 8 10
Rosca da haste do émbolo M4 M4 M6 M6 M8 M10 X 1.25
Ligagoes M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8
Funcionamento Simples efeito/haste simples
Fluido Ar
Pressao de teste 1.5MPa —_—
Presséo max. de funcionamento 1.0MPa CJ'I
Press&o min. de funcionamento | 0.22MPa 0.18MPa 0.13MPa 0.23MPa CJP
Z%rg;;;argtura ambiente —20 a 80°C (iman incorporado: —10 a 60°C) CJ2
uido
Amortecimento Elastico (Standard) CM2
Lubrificagao N&o € necessaria. Caso seja necessaria, recomenda-se o dleo de turbina n® 1 ISOVG32 —————
Velocidade do émbolo 50 a 1500mm/s C85
Energia cinética permitida | - o5 | 0.03J | 0040 | 0090 | 0.27J 04 [a76
Preciséo antigiro* £1°30' | +1°30' +£1° +1° 40°42' | +0°42' [
Tolerancia de curso 0/+1 0/+1.4 CG1
= Aplicavel apenas nos modelos antigiro.
MB
. . MB1
Forca de contraccao da mola (standard, haste antigiro) ﬁ
Contraccao da mola Unidade: N |C95
- G Forca da mola —
Diam. | dard 10 25 50 100 150 C92
(T} (mm) Posicéo | Posigdo | Posigéo | Posicdo | Posigio | Posicdo | Posigdo | Posicdo | Posicdo | Posigdo [
retraida [extendida | retraida |extendida| retraida |extendida| retraida |extendida| retraida |extendida C A1
8 402 | 441 | 343 | 441 | 245 | 4.1 — — — e
10 |10,25,50 | 569 | 6.28 | 490 | 628 | 353 (628 | — | — | — | — |CS1
12 657 | 716 | 579 | 716 [ 441 | 716 | — | — | — | —
16 121 | 132 | 103 | 132 | 745 | 132 | 745 | 132 | 7.45 | 13.2
20 1100551 gg 186 | 216 | 16.7 | 21.6 | 11.8 | 21.6 | 9.81 | 39.2 | 9.81 | 39.2
25 253 | 275 | 221 | 275 | 16.7 | 275 | 13.7 | 471 | 157 | 471
Extensao da mola Unidade: N
Forca da mola
Diam. Curso
(mm) standard 10 25 50 100 150
(mm) Posicao | Posicéo | Posicéo | Posicdo | Posic@o | Posicao | Posicao | Posicdo | Posicao | Posicéo
retraida [extendida | retraida |extendida| retraida |extendida| retraida |extendida| retraida |extendida
8 530 | 3.92 | 530 | 3.14 | 530 | 2.65 — — — —
10 | 10,25,50 | 598 | 4.81 | 598 | 4.02 | 598 | 3.53 — — — —
12 6.57 | 559 | 6.57 | 4.90 | 6.57 | 4.51 — — — —
16 147 | 11.3 | 147 | 922 | 147 | 7.85 | 147 | 7.85 | 147 | 7.85
20 1100551 gg 39.2 | 33.0 | 39.2 | 235 | 39.2 | 9.81 | 39.2 | 9.81 | 39.2 | 9.81
25 471 | 404 | 471 | 304 | 471 | 13.7 | 471 | 13.7 | 471 | 157
1.5-17

O
:



Série C85

Construcao

Simples efeito: haste simples
Haste recolhida/C185C18 a 16-1S (nao é possivel desmontar)

N T
Standard @8

Listagem das pecao

Standard 10 a @16

"N" Charneira integrada
de execugao basica

iman incorporado @8

Haste antigiro

>

iman incorporado 210 a 216

Corte transversal da haste

N° Descrigao Material Qtd. Observagdes N° Descrigéo Material Qtd. Observagdes
(O | Tampa da haste | Liga de aluminio 1 Anodizado branco ® |iman 1 (s6 em modelos ¢/ detectores)
Tampa posterior N| Liga de aluminio 1 Anodizado branco Amortecedor Uretano 2
Tampa posterior E| Liga de aluminio 1 Anodizado branco @ | Mola de retorno A Arame 1
Tampa posterior F| Liga de aluminio 1 Anodizado branco (2 | Mola de retorno B Arame 1
Tampa posterior Y| Liga de aluminio 1 Anodizado branco @3 | Guia da mola Latdo 1
(® | Tubo do cilindro | Ago inoxidavel 1 Espacgador Latao 1
@ |Haste Aco inoxidavel 1 @ |Junta do émbolo NBR 1
® |Embolo Latdo 1 Junta do tubo NBR 1
® |Embolo A Latao 1 |56 em modelos ¢/ detectores) @ |Junta do émbolo NBR 1
@ |Embolo B Latdo 1 |(s6 em modelos ¢/ detectores) Porca da haste Aco ao carbono 1 Nigquelado
Casquilho Bronze sinterizado 1 Porca de fixagdo  |Ago ao carbono 1 Niquelado

Haste extendida/C185[18 a 16-C1T (nédo é possivel desmontar)

20

@ ® e @ 1 G 3

Listagem das pecas

Standard ¢10 a 916

— - - - — e — — — - Il,l_
\ \ . .
Standard 28 Iman incorporado @8 Iman incorporado

010to 016

"N" Charneira integrada
de execucao béasica

Haste antigiro

Tampa posterior "E"

Tampa posterior "F"

Corte transversal da haste

\

N° Descrigao Material Qtd. Observagdes N° Descrigéo Material Qtd. Observagdes
(1 |Tampa da haste Liga de aluminio 1 Anodizado branco Amortecedor Uretano 2
Tampa posterior N Liga de aluminio 1 Anodizado branco @ [Mola de retorno C Arame 1
Tampa posterior E  Liga de aluminio 1 Anodizado branco @ |Guia da mola Latao 1
Tampa posterior F  Liga de aluminio 1 Anodizado branco @3 |Encaixe da mola Latéo 1
(® |Tubodocilindro  Aco inoxidavel 1 Conector Ago 1
(@ |Haste Aco inoxidavel 1 (5 |Espagador Latao 1
®) |Embolo Latéo 1 Junta do émbolo NBR 1 2 p/ modelos ¢/ detectores
® |Embolo A Latao 1 (s6 em modelos c/ detectores) @ |Junta do tubo NBR 1
@ |Embolo B Latéo 1 (s6 em modelos ¢/ detectores) Junta da haste NBR 1
Casquilho Bronze sinterizado 1 Junta do émbolo NBR 1
© |iman 1 (s6 em modelos ¢/ detectores) @0 |Porcadahaste | Ago ao carbono 1 Niquelado
@) |Porca de fixagdo | Ago ao carbono 1 Niquelado
1.5-18

O



Construcao

Cilindro ISO/standard, haste antigiro: Série 085

haste recolhida/extendida de simples efeito

Simples efeito: haste simples
Haste recolhida/C[185[120, 25-1S

Curso<50mm

Curso>50mm

2 @

@n 1) @

Standard

"N" Charneira integrada
de execugao basica

) 33 (0 45 AVEoA3) (2 B39 42 49 (8

¥
Tampa posterior "E"

Tampa posterior "F"

iman incorporado

R AR
I\_g-: Lo/ I\&

Tampa posterior "Y"

-

) 20

@ a3

\.
\
r 1 g \

Standard Corte transversal da haste - haste antigiro
Listagem de pecas
N° Descrigao Material Qtd. Observagao N° Descricao Material Qtd. Observagao
(1 |Tampa da haste | Liga de aluminio 1 Anodizado branco Mola de retorno B Arame 1 Cromado de zinco
Tampa posterior N| Liga de aluminio 1 Anodizado branco @ |Guia da mola Liga de aluminio 1
Tampa posterior E| Liga de aluminio 1 Anodizado branco @ |Fixador da mola | Liga de aluminio 1
Tampa posterior F| Liga de aluminio 1 Anodizado branco @3 |Parafuso de fixagdo| Ago ao carbono 1
Tampa posterior Y| Liga de aluminio 1 Anodizado branco Anel de guia Resina fendlica 1
(3 |Tubo do cilindro Aco inoxidavel 1 @5 [Amortecedor A Uretano 1
(@ |Haste Aco ao carbono* 1 Cromado endurecido Amortecedor B Uretano 1
® Embolo Liga de aluminio 1 Cromado @ [Junta do émbolo NBR 1
® |Anilha Aco ao carbono 1 Niquelado Junta da haste NBR 1
@ |Casquilho Bronze sinterizado 1 Junta do émbolo NBR 1
Casquilho Bronze sinterizado 1 @) |Porcadahaste | Ago ao carbono 1 Niquelado
@ |Anel de retengéo | Ago ao carbono 1 Niquelado @) |Porca de fixagdo | Aco ao carbono 1 Niquelado
Mola de retorno A Arame 1 Cromado de zinco @ |iman 1 (s6 em modelos c/ detectores)
+ Ago inoxidavel (Haste antigiro)
Haste extendida/C[1850120, 25-C1T
@ @ @ ® @ 2@ | @

Listagem de pecas

iman incorporado

Standard

Haste antigiro

"N" Charneira integrada
de execugao basica

DO®BAOD ®

N\

/
T

Tampa posterior "E"

@.4

J

Corte transversal da haste

Tampa posterior "F"

N° Descricao Material Qtd. Observagao N° Descricao Material Qtd. Observagao
@ |Tampa da haste | Liga de aluminio 1 Anodizado branco @ |Guia da mola Liga de aluminio 1
Tampa posterior N | Liga de aluminio 1 Anodizado branco @ |Guia da mola Liga de aluminio 1
Tampa posterior E| Liga de aluminio 1 Anodizado branco @3 |Parafuso de fixagdo| Ago ao carbono 1
Tampa posterior F| Liga de aluminio 1 Anodizado branco Anel de guia Resina fendlica 1
(3 |Tubo do cilindro | Aco inoxidavel 1 @ |Amortecedor A Uretano 1
@ |Haste Aco ao carbono* 1 Cromado endurecido Amortecedor B Uretano 1
® |Embolo Liga de aluminio 1 Cromado @ |Junta do émbolo NBR 1
® |Anilha Aco ao carbono 1 Niquelado Junta da haste NBR 1
@ |Casquilho Bronze sinterizado| 1 Junta do émbolo NBR 1
Casquilho Bronze sinterizado 1 @) |Porca da haste | Ago ao carbono 1 Niquelado
® |Anel de retengao| Ago ao carbono 1 Niquelado @) |Porca de fixagdo| Ago ao carbono 1 Niquelado
Mola de retorno Arame 1 Cromado de zinco @ |iman 1 (s6 em modelos ¢/ detectores)
* Ago inoxidavel (Haste antigiro)
1.5-19

O
:

C85
e _




Série C85

Dimensoes

Simples efeito: Haste recolhida
CO85 ¢| Diametro— Curso| S— |
Sem deteccao / com detecgcao magnética

XC + Curso
WH
sw KW G2
8 KK | BE EE BE o
N\ RN N /8
=N o = Hoir
z o)
&) = e L
== ARLS e = 1
~ : |
EW d13 K J )|
NA AM F N N2
Tampa posterior E Tampa posterior N Tampa posterior E ~ Tampa posterior N H S + Curso F
Z + Curso RR
Tipo de montagem sobre calha (A) Tipo de montagem em abracadeira (B)
ou sem detecgéo ZZ + Curso
CO85KN, CO85KE
Haste antigiro
| \\
i )
\ —_—
I | S | 1 NP | - <>
ﬁ“'\ —_—
— \‘
i \
<
— X
Corte transversal da haste
Unidade: (mm)
Diam/AM| BE |eC| CD |eD| EE |[EW| F |[G2| H [HR| K| KA KK |KV [KW/| N1 | N2 |[NA |eND(h8) [RR [SW| U |WH
o8 |12 [M12X125| 4 | 4*3%%146.7| M5 8 |12| 5|28 |10| —| 42 M4 |19 | 6 |55|95|15 12 107 |6 |16
210 [12 [M12X125| 4 | 4*0%°16.7| M5 8 12| 5 | 28 [105| —| 4.2 M4 19 | 6 |55/95|15 12 107 | 6 (16
212 |16 [M16X 15| 6 | 6*3%°19.7| M5 12 (17| 6 | 38 |14 | 5| 6.2 M6 24 | 8 |55(10.5/ 18 16 14|10| 9 |22
016 |16 [M16X1.5| 6 | 6*3%°|19.7] M5 |[12|17| 6 | 38 |14 | 5 6.2 M6 |24 | 8 |5.5(10.5]18 16 13 (10| 9 |22
220 |20 |M22X 1.5 8 | 87353 (27.9| G1/8 |16 |20 | 8 | 44 |17 | 6| 8.2 M8 |32 | 11| 15|15 |24 22 11|13 |12 |24
225 |22 [M22 X 1.5| 10 | 8:3538(33.4| G1/8 |16 | 22| 8 | 50 |20 | 8 [10.2|M10X1.25/32 | 11| 15| 15 | 30 22 11|17 | 12 |28
S S XC z 7z
| 1a50 | 51a100 [101a150 | 1a50 | 51a100 [101a150| 1a50 | 51a100 [101a150 | 1a50 | 51a100 | 1a50
08  |46(52){56(62)} — — B4(T0)74(80))  — 76(82){86(92)} — — 86(92){96(102)} — —
210 |46(50){56(60)} = — 64(68)(74(78))) — — 76(80){86(90)} — = 86(90){96(100)} — —
91(94.5) 105(108.5
212 [50(53.5){60(63.5)} — — 75(78.5){85(88.5)} — — {101(104.5)} — — (115£118.5;) — —
216 |56(59.5){66(69.5)} (gétggg;) (1?&?2'15.23)) (3323?33} (1%78'?1(;‘1).15))) AHE}}?ZS{; (1908e;((110111'§5))) (};431(?(31713) (12382%?,3) (151 }Hig;) (}igﬁ Eg;) d%ﬂ?gzg})
220 | 62{87} 112 137 95{120} 145 170 115{140} 165 190 126{151} 176 201
225 | 65{88.5) 113.5 1385 [104{127.5}| 152.5 1775 |126{149.5}| 1745 199.5 [137{160.5}| 185.5 210.5

( ): No caso dos modelos com detectores magnéticos. { }: No caso de haste antigiro.

1.5-20
sSvC

O




Dimenso m

Cilindro ISO/standard, haste antigiro: Série 085
haste recolhida/extendida de simples efeito

rt mont m

Simples efeito: Haste recolhida
Suporte anterior, suporte duplo: C85L10 5, C85L16 p, C85L25 4

W LT
i T
z 17‘ - z Q=i ‘|" B u 4-0AB
I y £ I
P4 5 P4 | e -
—— — e S j‘ o
TR TR XS AV B
us us LS + Curso CJP
Tampa posterior E Tampa posterior N XL + Curso |.AO —
Fixacéo anterior, fixacdo posterior: C85F10, C85F16, C85F25 CJ2
— CM2
Ll bels| {4 46— - (o:13
= ) =4 ) N T
| v C76
FBH13 FBH13 w | |FT ETlL
UR WL + Curso CG1
Tampa posterior E Tampa posterior N M B
Bascula oscilante anterior, munhao oscilante posterior: C85T10, C85T16, C85T25
- - |
[ [ MB1
i — i 7(:
IR = 1
N N = i ' ;] : P95
4 ,: =N E}E,_ =i== 0 - B 11 v
. Ui
: C95
] H (] bt
! Tpes Tpeﬁ LT C92
Uuw uw XV XZ + Curso e —
Tampa posterior E Tampa posterior N C A1
Charneira: C85C10, C85C16, C85C25 S
AE XC + Curso CS1
i q - ‘ ~ ]
. Y
Z dii=
=
AU
Tampa posterior N
Unidade: (mm)
Suporte anterior, suporte duplo Fixacao anterior, fixagao posterior
ia WL
Diametro| ) o ys oAB| LT [NH LS XL TRIS14|XS [AV |UR| W |UR|FBH13|FT | TF|UF| W
1250 |51a100(101a150 {1 a 50 |51 a 100|101 a 150 1250 |51a100 [101a150
@8 |5 |35(45(32(16| ey | — | — |wmaay| — | — | 25 P38[11(26[12.8/22| 45 [3.2| 30|40 128525415 — —
210 |5 |35(45(32[16| 803, | — | — |&&| — | — | 25 p3g|11 |26 [128/22| 4.5 |3.2| 30|40 |12.8|5250e7;| — —
212 | 6 |42(55| 4 |20 (@613 — | — [deked| — | — | 32 |32[14(33[18(30| 55 | 4 |40|52(18 | dawey | — —
016 6 |42|55] 4 |20 (33@3:?3) (1929651(;2.35))) (}gmgg}) (182{?35%)) (}%'(?(3111.;;) d%iﬂ???{; 32 [32[14|33|18|30| 55 | 4 |40(52|18 (ggfggﬁg) (1912?1(;?.15))) (113819123)
020 | 8 [54(6.6| 5 |25|96{121}| 146 | 171 [103{128}| 153 | 178 | 40 |36 (17 |42|19|40| 6.6 | 5 | 50| 66|19 |[91{116}| 141 166
025 | 8 |54(6.6| 5 |25 (961225} 147.5 | 172.5 [110{1335)| 158.5 | 183.5 | 40 |40 [17 42|23 |40 | 6.6 | 5 | 50|66 | 23 [98{121.5)| 146.5 | 171.5
Béscula oscilante anterior, Béscula oscilante posterior Charneira
ia ZX
Diametro | 1| \wiTp e8| TM| TZ XV CD |AE|0AB|AO|AU|TR|LG |NH|LT XC
1250 |51a100{101a 150 1250 |51a100{101a 150
28 6|20 4 |26(38[13| 2G| — | — [4%908.1]45|1.5013.112.5 20|24 |25] &7 | — | —
210 6 (20| 4 [26]38[13| 20| — | — [43%°[8.1]|4.5[1.5[13.4[12.520 |24 |25 &9 | — | —
012 8 (25| 6 |38(58(18 |@amey| — | — |6'9%°)12.1[55] 2 [185(15|25 |27 |3.2| 28| — | —
16 | 8|25| 6 [38]58 18 |moss) marzioy|dsaiars) 66 [12.1)5.5] 2 [18.515 | 25 | 27 |3.2| GHE0S) frvaiens nediers)
220 8 32| 6 |46|66|20|90(115)| 140 | 165 |8+093%|16.1)6.6( 4 [24.1/20(32(30] 4 |95{120}| 145 | 170
225 8 (32| 6 |46|66 |24 |97(1205) | 145.5 [ 170.5 | 8*09%6(16.1|6.6| 4 [24.1/20 |32 |30 | 4 [{04{1275)| 152.5 [ 177.5
( ): No caso de modelos com detectores magnéticos. { }: No caso de haste antigiro. 1 5-21

G

SvC



Série C85

Dimensoes

Simples efeito: Haste recolhida
coss \F(’Diémetro H Curso \S —D
Sem deteccao / com deteccdo magnética

WH
G2
EE ’_‘
™ -
|
O
5]
N2
) . . . H S + Curso
Tampa posterior Y Tampa posterior F Tampa posterior Y Tampa posterior F
) ) Z + Curso
Tipo de montagem sobre calha (A) Tipo de montagem com abragadeira (B)
ou sem deteccéao
C85KF, CI85KY
Haste antigiro
i \
— \
I B ¢ — . S 1 e
D] A
[ — | \.
1 \
<
S —
Corte transversal da haste
Unidade: (mm)
Diam.|AM BE oC | oD EE F |G2| H |[HR | K| KA KK KV | KW| N1 | N2 |[NA oND(h8) SW | WH
08 |12| M12X1.25 | 4 | 16.7 M5 12 | 5|28 | 10 |—| 4.2 M4 19 | 6 |55[9.5]|15 12 7 16
010 |12 | M12X1.25 | 4 |16.7 M5 12 | 5| 28 |10.5|—| 4.2 M4 19 | 6 |[55[9.5]|15 12 7 16
012 |16 | M16X 1.5 6 |19.7 M5 17 | 6 | 38 | 14 | 5| 6.2 M6 24 | 8 |55(10.5/18 16 10 22
016 |16 | M16X 1.5 6 | 19.7 M5 17 | 6 | 38 | 14 | 5| 6.2 M6 24 | 8 |5.5(10.5| 18 16 10 22
220 (20| M22X 1.5 8 |27.9 G1/8 20 | 8 | 44 |17 | 6 | 8.2 M8 32 10| 15|15 |24 22 13 24
925 |22 | M22X 1.5 10 | 33.4 G1/8 22 | 8| 50 [ 20 | 8 (102 M10X125 |32 | 10| 15| 15 |30 22 17 28
N S V4
Diam.
1a50 51 a 100 101 a 150 1a50 51 a 100 101 a 150
08 | 46(52){56(62)} — — 74(80){84(90)} — —
010 | 46(50){56(60)} — — 74(78){84(88)} — —
012 |50(53.5){60(63.5)} — — 88(91.5){98(101.5)} — —
0216 |50(53.5){60(63.5)} | 65.5(69){86(89.5)} |81(84.5){112(115.5)} | 88(91.5){98(101.5)} |103.5(107){124(127.5)}|119(122.5){150(153.5)}
220 62{87} 112 137 106{131} 156 181
225 65{88.5} 113.5 138.5 115{138.5} 163.5 188.5
( ): No caso de modelos com detectores magnéticos. { }: No caso de haste antigiro.
1.5-22
ZSNC



Cilindro ISO/standard, haste antigiro: Série 085

haste recolhida/extendida de simples efeito

Dimensoes com suporte de montagem

Simples efeito: Haste recolhida
Suporte anterior: C85L10A, C85L16A, C85L25A

UR

Tampa posterior Y

Tampa posterior F

Fixacao anterior: C85F10, C85F16, C85F25

o0

— - )

_ g M
4 H--@--HF e s 5 1T R- s <}
= é
N i /
| FB ! FB w ‘ ‘ FT
UR UR
Tampa posterior Y Tampa posterior F
Bascula oscilante anterior: C85T10, C85T16, C85T25
| |
|
Jﬂﬁ—- |
| — |
L\
s -+ =l TER-I- - 3
| |
L [ J |
|
TD e8 s
uw uw XV
Tampa posterior Y Tampa posterior F
Unidade: (mm)
Diametro Suporte anterior Fixacao anterior Béscula oscilante anterior
AO|US |[gAB| LT |[NH| TRJS14 |XS|AV|UR| W |UR FBH13 FT |TF [UF | W |TT |UW TD e8 TM | TZ | XV
o8 5 35|45 |32]|16 25 23.8| 11 | 26 |12.8] 22 4.5 3.2 |30 |40 (12.8 6 |20 4 26 | 38 | 13
210 5 35|45 |32]|16 25 23.8| 11 | 26 [12.8]| 22 4.5 3.2 |30 |40 (12.8] 6 |20 4 26 | 38 | 13
212 6 |42 |55 | 4 |20 32 32| 14| 33| 18| 30 5.5 4 |40 |52 |18 | 8 |25 6 38 | 58 | 18
216 6 [42 55| 4 |20 32 32| 14|33 | 18| 30 5.5 4 |40 |52 |18 | 8 |25 6 38 | 58 | 18
220 8 54|66 | 5 |25 40 36 | 17| 42| 19| 40 6.6 5 (50|66 |19 | 8 |32 6 46 | 66 | 20
0925 8 54|66 | 5 |25 40 40 | 17 | 42 | 23 | 40 6.6 5 (50|66 |23 | 8 |32 6 46 | 66 | 24
1.5-23
ZS\NC

C85
e _




Série C85

Dimensoes

Simples efeito: Haste recolhida
coss [DiametroH Curso | T— |
Sem deteccao / com deteccdo magnética

XC + 2 X Curso

WH + Curso G

)
X
oND

|
"

NA AM F N1 N2 |
Tampa posterior E Tampa posterior N Tampa posterior E Tampa posterior N H + Curso S + Curso ILF
Z + 2 X Curso RR
Tipo de montagem Tipo de montagem com abracadeira (B)
sobre calha (A) ou sem deteccéao ZZ +2 X Curso
CO85KN, E
Haste antigiro
| \
— i ! 1 4\
\.
i I S 1 I | =
(- \"
g \

Corte transversal da haste

Unidade: (mm)

Diam/AM| BE |eC| CD |eD| EE |EW| F | G| H |HR| K | KA KK |KV [KW/| N1 | N2 |[NA |eND(h8) |RR [SW| U |WH
o8 |12 M12X 125 4 | 4%5%9%0]16.7| M5 8 [12]| 7 |28 |10 | — | 42 M4 19 | 6 [11.5/9.5|15 12 10| 7| 6|16
210 [12 [M12X1.25| 4 | 4*3%%116.7] M5 8 12| 7 | 28 [105| — | 42 M4 19 | 6 [11.5/9.5|15 12 10| 7 | 6 |16
012 |16 [M16X1.5| 6 | 6°0%°19.7] M5 12|17 | 8 | 388 |14 | 5 | 6.2 M6 24 | 8 [12.5/10.5| 18 16 14 10| 9 |22
016 |16 [M16X 15| 6 | 679%°197| M5 (12|17 | 8 | 38 |14 | 5 | 6.2 M6 |24 | 8 [12.5(10.5/ 18 16 13|10 | 9 |22
220 |20 (M22X 15| 8 | 8205|279 G1/8 |16 |20 | 8 | 44 |17 | 6 | 8.2 M8 [32|10| 15|15 |24 22 11 13|12 |24
225 |22 [M22 X 1.5| 10 | 8:55¢(33.4| G1/8 |16 |22 | 8 | 50 |20 | 8 |10.2|M10X1.25/32 | 10 | 15 | 15 | 30 22 11|17 | 12 | 28
S S z XC 2z
1a50 | 51a100 [101a150| 1a50 | 51a100 [101a150| 1a50 | 51a100 [101a150 | 1a50 | 51a100 |101a 150

08 |64.5(70.5) — — 94.5(100.5) — — 82.5(88.5) — — 104.5(110.5) — —
210 | 64.5(68.5) — — 94.5(98.5) — — 82.5(86.5) — — 104.5(108.5) — —
012 | 70(73.5) — — 111(114.5) — — 95(98.5) — — 125(128.5) — —
216 | 75(78.5) [101(104.5) |127(130.5) |117(120.5) | 143(146.5) | 169(172.5) | 101(104.5) | 127(130.5) | 153(156.5) | 130(133.5) | 156(159.5) | 182(185.5)
220 87 112 137 140 165 190 120 145 170 151 176 201
025 88.5 1135 138.5 149.5 1745 199.5 127.5 152.5 1775 160.5 185.5 210.5
( ): No caso de modelos com detectores magnéticos.

1.5-24

O

SvC



Cilindro ISO/standard, haste antigiro: Série 085

Dimensdes com suportes de montagem

Simples efeito: Haste extendida
C[85N, CI85E
Suporte anterior, suporte duplo: 085L1OQ , C85L16 Q , 085L252

W + Curso LT

‘@E’E"' ] 4-5AB
/_

Ui | CJ1
XS + Curso | | A
- K | LS + Curso CJP
Tampa posterior E Tampa posterior N —
XL + (2 X Curso) AO
CL185N, CLI85E CJ2
Fixacdo anterior, fixacao posterior: C85F10, C85F16, C85F25 7CM 2
) . C85
HH S HeS e e S = = - —
C76
FBH13 FBH13 Ll
WL + (2 X Curso) ﬂ
Tampa posterior E Tampa posterior N MB
CO85N, CI85E =
Bascula oscilante anterior, Bascula oscilante posterior: C85T10, C85T16, C85T25 MB1
I - |
[l H | —
( | i CP95
an =N FNsN A ‘ S il —
UFRT (WA i e 5 ‘ c95
|
I'|_[TDes Il [TDes 1T C92
uw uw XV + Curso XZ + (2 X Curso) |
Tampa posterior E Tampa posterior N CA1
CLI85N —
Charneira: C85C10, C85C16, C85C25 CSt
AE XC + (2 X Curso)
‘@B" .....
I
b
Tampa posterior N
Unidade: (mm)
Suporte anterior, suporte duplo Fixacao anterior, fixagao posterior
Diametro| | s loAB| LT |NH [ AL TRIS14| XS |AV |UR | W |UR|FBH13|FT | TF|UF| W WL
1a50|51a100{101a150|1 a 50 |51 a 100|101 a 150 1a50 |51a100(101a150
o8 5 |35|4.5(3.2| 16 [865925)| — —  |915(975) — — | 25 |238[11|26(12.8/22| 4.5 |3.2| 30|40 [12.883.7(89.7) — —
210 | 5 |35|4.5/3.2| 16 [865(90.5) — —  [91.5(955) — — | 25 [238/11 |26 [12.8/22 | 4.5 |3.2| 30|40 [12.8/83.7(87.7)) — —
o012 | 6 [42|5.5| 4 |20 (98(1015)] — —  [106(1095) — — | 32 |32[14|33|18|30| 5.5 | 4 | 40|52 |18(96(99.5) — —
2016 | 6 |42|5.5| 4 |20 [103(106,5)|129(1325)[155(158.5) [11(114.5)| 137(140.5)[163(1665)| 32 |32|14 (33|18 |30 | 5.5 | 4 | 40|52 | 18 |101(104.5)[127(130.5) |153(156.5)
020 | 8 |54(6.6| 5 (25| 121 | 146 | 171 | 128 | 153 | 178 | 40 [36|17|42|19|40| 6.6 | 5 |50|66|19| 116 | 141 166
0925 | 8 (54(6.6| 5 |25|122.5|147.5|172.5 |133.5|158.5(183.5| 40 [40|17 (42|23 (40| 6.6 | 5 |50|66|23| 121.5 | 1465 | 1715
Bascula oscilante anterior, Bascula oscilante posterior Charneira
Diametro | | ,wiTp e8| TM| TZ |XV X CD |AE [sAB/AO|AU|TR|LG |NH|LT XC
1a50|51a100{101a 150 1 a50|51a100|101 a 150
o8 6 (20| 4 |26|38(13 (8350895 — — | 4%90%018.1]4.5|1.513.1[12.5/ 20 | 24 |2.5[825(885)| — —
210 6 (20| 4 |26|38|13 (835875 — — | 4+39%018.1|4.5|1.5[13.1(12.5/ 20 | 24 [2.5[825(865)] — —
012 8 |25| 6 |38|58(18(96(995) — | — |6%'3%°[121|5.5| 2 |18.5/15|25|27(3.2(95(98.5) — —
016 8 (25| 6 |38|58 |18 [101(1045)[127(130.5)[153(156.5)| 6*5-9%0[12.1|5.5| 2 [18.5| 15 | 25 | 27 | 3.2 [101(1045)|127(130.5)[153(156.5)
220 8 |32| 6 |46|66(20| 115 | 140 | 165 |8*3°%|16.1/6.6| 4 [24.1/20(32|30| 4 | 120 | 145 | 170
225 8 |32| 6 |46|66|24|120.5|145.5|170.5 | 8+*39%(16.1{6.6| 4 [24.1/20 (32|30 | 4 | 127.5| 152.5 | 177.5

( ): No caso de modelos com detectores magnéticos.

1.5-25

O
:



Série C85

Dimensoes

Simples efeito: Haste extendida
CL85F |Diametro - Curso | T —| |
Sem deteccao / com deteccao magnética

WH + Curso G

N2
Tipo de montagem sobre calha (A) H + Curso S + Curso
Tipo de montagem com
abracadeira (B) ou sem detecgao Z + (2 X Curso)
C85KF, CD85KF
Haste antigiro
| \
P — i | 1 —\.
\
! \
_<:-i'£>_ S o — L JE _\.,_
< N S\
* _J
Corte transversal da haste
Unidade: (mm)
Diam.|AM BE oC | oD EE F G| H |HR | K| KA KK KV KW N1 N2 NA SW | WH
28 |12 | M12X 1.25 4 116.7 M5 12 | 7|28 | 10 |—| 4.2 M4 19 6 115 | 95 15 7 16
010 |12 | M12X1.25 | 4 |[16.7 M5 12 | 7 | 28 |10.5|—| 4.2 M4 19 6 115 | 9.5 15 7 16
012 |16| M16X 1.5 6 |19.7 M5 17 | 8 | 38 | 14 | 5| 6.2 M6 24 8 125 | 10.5 18 10 22
016 (16| M16X 1.5 6 [19.7 M5 17 | 8 | 38 | 14 | 5| 6.2 M6 24 8 125 | 10.5 18 10 22
220 (20| M22X 1.5 8 [27.9 G1/8 20 | 8 | 44 |17 | 6| 8.2 M8 32 10 15 15 24 13 24
025 |20 | M22X 1.5 10 | 33.4 G1/8 22 | 8 |50 | 20 | 8 |10.2 M10 X 1.25 32 10 15 15 30 17 28
ia S z
Diam.
1a50 51 a 100 101 a 150 1a50 51 a 100 101 a 150
08 64.5(70.5) — — 92.5(98.5) — —
010 | 64.5(68.5) = — 92.5(96.5) — —
012 70(73.5) — — 108(111.5) — —
016 69(72.5) 95(98.5) 121(124.5) 107(110.5) 133(136.5) 159(162.5)
220 87 112 137 131 156 181
225 88.5 113.5 138.5 138.5 163.5 188.5
( ): No caso de modelos com detectores magnéticos.
1.5-26
% SVC



haste recolhida/extendida de simples efeito

Cilindro ISO/standard, haste antigiro: Série 085

Dimensoes com suporte de montagem

Simples efeito: Haste extendida
Suporte anterior: C85L10A, C85L16A, C85L25A

W + Curso LT
B L
_ __| L
« P3| <] o
= - - CJ1
2-gAB ] L
DevaY B CJP
TR JS14 AO AV CJ2
us XS + Curso | CM2
N . C85
Fixacao anterior: C85F10, C85F16, C85F25
| _ C76
e D —
S CG1
|
_ T MB
W —
- = - T
- MB1
- CP95
| C95
FT C92
UR W + Curso CA1
CS1
Bascula oscilante anterior: C85T10, C85T16, C85T25
r |
| | |
| |
4 N Y :
! — |
' 1
1 |-zl » e S g <
— |
i /!
b I v |
| m
| .
I
TD e8 T
Uw XV + Curso
Unidade: (mm)
Diametro Suporte anterior Fixacao anterior Béscula oscilante anterior
AO|US |[gAB| LT |[NH| TRJS14 |XS|AV|UR| W |UR FBH13 FT |TF |UF | W |TT |[UW TD e8 T™M | TZ | XV
o8 5|3 |45 (32|16 25 23.8| 11 | 26 (12.8| 22 4.5 3.2| 30|40 |12.8| 6 | 20 4 26 | 38 | 13
210 5 35|45 |32]|16 25 23.8| 11 | 26 |12.8]| 22 4.5 3.2| 30 | 40 [12.8| 6 |20 4 26 | 38 | 13
212 6 |42 |55 | 4 |20 32 32| 14| 33| 18| 30 5.5 4 |40 |52 |18 | 8 |25 6 38 | 58 | 18
016 6 |42 55| 4 |20 32 32|14 |33 |18 | 30 5.5 4 140 |52 |18 | 8 |25 6 38 | 58 | 18
220 8 |54|66| 5|25 40 36 | 17 | 42 | 19 | 40 6.6 5 |50|66 |19 | 8 |32 6 46 | 66 | 20
225 8 54|66 | 5 |25 40 40 | 17 | 42| 23 | 40 6.6 5 |50 |66 |23 | 8 |32 6 46 | 66 | 24
1.5-27

ZSNC



Série C85

Temperatura elevada XB6

C85 |Montagem|| Didmetro [ Curso —XB6

N,E,FY 8,10, 12, 16, 20, 25mm

As juntas standard dos cilindros sdo substituidas por outras especiais,
aplicando-se também outras alteragdes que permitem o funcionamento
do cilindro a uma temperatura ambiente elevada (-10 a +150°C).

Aplicacoes possiveis:

- Didmetro 8 + 0 e 25mm

- Amortecedor elastico

- Sem detecgéo (Os detectores magnéticos ndo podem ser utilizados em
temperaturas elevadas.)

- Haste simples - duplo efeito

- Haste dupla - duplo efeito

Bimensoes inalteradas

Caracteristicas técnicas

Temperatura baixa XB7

C85 |Montagem|| Diadmetro — Curso —XB7
N,E,FY 20, 25mm

As juntas standard dos cilindros sdo substituidas por outras especiais,
aplicando-se também outras alteragdes que permitem o funcionamento
do cilindro a uma temperatura ambiente baixa (—40 a +70°C).

Aplicacdes possiveis:

- Didmetro 20 e 25mm

- Amortecedor elastico

- Sem detecgao (Os detectores magnéticos ndo podem ser utilizados em
temperaturas baixas.)

- Haste simples - duplo efeito

- Haste dupla - duplo efeito (W)

Dimensoes inalteradas

Caracteristicas técnicas

Tipo Cilindro pneumatico Tipo Cilindro pneumatico
Tamanhos aplicaveis 28, 910, 912, 616, 20, 825mm Tamanhos aplicaveis 220, g25mm
Funcionamento Duplo efeito Funcionamento Duplo efeito
Variagao da temperatura ambientel -10a 150°C Variagao da temperatura ambiente —40a70°C
Amortecimento Elastico Amortecimento Elastico

. Junta: Borracha de fluorocarbono . Retentor: Borracha de baixo teor de nitrilo
Material . ) Material )

Anel de guia: Resina de fluorocarbono Anel de desgaste: Resina de fluorocarbono
Lubrificagao Lubrificagdo com fluoroplasticos Lubrificagao Lubrificagdo com fluoroplasticos
1.5-28

O



Cilindro ISO/produzidos por encomenda Série 085

Velocidade reduzida XB9

C85 \MontagemH Diametro H Curso }—XBQ
N, E,RY 20, 25mm

O cilindro n&o cria nenhum fenémeno stick-slip mesmo a uma velocidade

reduzida controlada de 10 a 50mm/seg. A haste movimenta-se
suavemente a uma velocidade constante.

Aplicacoes possiveis:

- Diametro 20 e 25mm

- Apenas amortecedor de tipo elastico
- Com ou sem deteccéo

- Haste simples - Duplo efeito

Dimensoes inalteradas

Caracteristicas técnicas

Raspador para trabalhos dificeis XC4

C85 \MontagemH Diametro H Curso }—XC4

N,E,FY

20, 25mm

O raspador para trabalhos dificeis € utilizado como anel de limpeza.

Indicado para aplicagdes mais rigorosas, quando o cilindro esta exposto

ao po, terra e areia. Aplicavel em maquinas de fundi¢éo e de construcao,

veiculos industriais, etc..

Aplicacoes possiveis:
- Didmetro 20 e 25mm

- Apenas amortecedor de tipo elastico

- Com ou sem detecgédo
- Haste simples -duplo efeito
- Haste dupla - duplo efeito (W)

Dimensoes inalteradas

Caracteristicas técnicas

C85

Tipo Cilindro pneumatico
Tamanhos aplicaveis 220, 225mm
Funcionamento Efeito duplo
Velocidade do émbolo 10 a 50mm/seg
Amortecimento Elastico

Tipo Cilindro pneumatico C76
Tamanhos aplicaveis 220, 25mm —
Pressdo max. de funcionamento 1MPa CG1
Pressao min. de funcionamento 0.08MPa —
Amortecimento Elastico M B
Anel de limpeza NBR (SCB) —
MB1
Construcao CP95

C95

’ [ ]|C92

CA1
CS1

O
:

1.5-29



Cilindro ISO/montagem directa: duplo efeito

Série C85R

08, 010, 012, 616, 020, 925

Como encomendar

IR c (D] 85 R [A][F][16]-{40{B | R2

l Variac6es de outros sufixos

Haste e porca da
haste em aco inoxidavel

Deteccao magnética =
— | Nenhuma
D |iman incorporado

Tipo Montagem de detectores magnéticos
A | Montagem de base B | Montagem com banda
B* | Montagem frontal Os detectores magnéticos e as bandas séo
+ Apenas 920, 825 mostrados na p.1.5-35.
Montagem e e Diametro-curso
Simbolg  Montagem Diametro (mm) | Curso standard (mm)* |Curso max. (mm)
F Tampa posterior F o8
Y Tampa posterior Y T a— 10, 25, 40, 50, 80, 100 100
212 10, 25, 40, 50, 80, 100 160
016 125, 160
@20 | 10,25,40, 50,80, 100
25 125, 160 160

* Qutros cursos sob encomenda.

Referéncia do suporte de montagem Kit de substituicao

— — — =
Diam. (mm) 8 10 12 16 20 25 Diametro (mm) Kit n Obserlvagoe.s :
Suporte . 20 C85-20PS Cada conjunto inclui:
Rétula esférica KJ4D KJ6D KJ8D | KJ10D 1 junta da haste
Forquilha fémea GKM4-8 GKM6-10  |GKM8-16]{GKM10-20 1 embalagem de anilhas de retengéo
JA20 | JA30 25 C85-25PS 1 freio de seguranca
Junta flutuante JA10-4-070 JA15-6-100 -8-125 10-125
1.5-30

O
5



Cilindro ISO/montagem directa: duplo efeito Série 085

A tampa da haste no formato
quadrado possibilita a montagem
de detectores magnéticos.

Economia de espaco

Através da junta de ligacdo e da montagem
directa é possivel obter precisdo de montagem

e rigidez.

Disponivel a montagem com suporte anterior
e de base para se adaptar da melhor forma as

suas aplicagoes.

Montagem base

Montagem base

Simbolo

Duplo efeito/haste simples

Montagem frontal

Montagem frontal

Caracteristicas técnicas

Didmetro (mm) 8 10 12 16 20 25
Diametro da haste (mm) 4 4 6 6 8 10
Rosca da haste M4 M4 M6 M6 M8 M10 X 1.25
Ligacoes M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8
Funcionamento Duplo efeito/haste simples
Fluido Ar
Pressao de teste 1.5MPa —
Pressdo méx. de funcionamento 1.0MPa CJ1
Press&o min. de funcionamento | 0.1MPa 0.08MPa 0.05MPa CJ P
Temperatura ambiente . .
e dealuido —20 a 80°C (Iman incorporado: —10 a 60°C) CJ2
Amortecimento Elastico (Standard) CM2
Lubrificagao Néo é necessaria. Caso seja necessaria, recomenda-se o 6leo de turbina n®1 ISOVG32 ———
Velocidade do émbolo 50 a 1500mm/s C85
Energia cinética admissivel| 0,02y 0.03J 0.04J 0.09J 0.27J 04 —
Tolerancia de curso 0/+1 0/+1.4 C76
CG1
MB
Peso © MB1
Diametro (mm) 8 10 12 16 20 25 —_—
Montagem base 43 | 46 | 84 | o5 | 167 | 253 |CP95
Peso base L =
montagem frontal — — — — 163 230 -
Peso adicional por cada 10mm de curso 2 2.2 41 5.1 7.8 12.2 C95
C92
CA1
CS1
1.5-31

O
:



Série C85

Construcao

Duplo efeito: haste simples
C[I85RA8 a 16 (nao é possivel desmontar)

{ £

Listagem de pecas

Standard 10 a 916

Standard 28

iman incorporado

Tampa posterior "Y"

N° Descricdo Material Qtd. Observagoes N° Descricdo Material Qtd. Observagoes

(D | Tampa da cabega| Liga de aluminio 1 Anodizado branco ® |Casquilho Bronze sinterizado 1
Tampa posterior F | Liga de aluminio 1 Anodizado branco @ |iman 1 (s6 em modelos ¢/ detectores)
Tampa posterior Y| Liga de aluminio 1 Anodizado branco Amortecedor Uretano 2

(® | Tubo do cilindro | Ago inoxidavel 1 (© |Junta do émbolo NBR 1 (2 para os modelos ¢/ detectores)

@ | Haste Aco inoxidavel 1 Junta do tubo NBR 2
Embolo "A" Latao 1 @) |Junta da haste NBR 1
Embolo "B" Latédo 2 |(Embolo com detectores) @@ |Junta do émbolo NBR 2
CU85R 420, 25

ie @ ® 7_“ @ O @ 3 2D
o
BS 2 EN
Standard Tampa posterior "F" Tampa posterior "Y" iman incorporado

Listagem das pecas

N° Descricdo Material Qtd. Observagoes N° Descricdo Material Qtd. Observagoes

(D |Tampa da haste | Liga de aluminio 1 Anodizado branco (@ |Anel de retengdo| Ago ao carbono 1
Tampa posterior F| Liga de aluminio 1 Anodizado branco Anel de guia Resina felonica 1
Tampa posterior Y| Liga de aluminio 1 Anodizado branco @) |Amortecedor A Uretano 1

(® |Tubo docilindro | Aco inoxidavel 1 (2 |Amortecedor B Uretano 1

@ |Haste Aco ao carbono 1 Cromado duro @3 |Junta do émbolo NBR 1

® |Embolo Liga de aluminio 1 Cromado Junta da haste NBR 1

® |Anilha Aco ao carbono 1 Niquelado @ |Junta do émbolo NBR 1

(@ |Casquilho Bronze sinterizado 1 Porca da haste | Aco ao carbono 1 Niquelado

Anel de retengdo| Ago ao carbono 1 Niquelado @ |iman 1 (s6 em modelos ¢/ detectores)
1.5-32

O



Dimensoes

Cilindro ISO/montagem directa: duplo efeito Série 085

Duplo efeito: haste simples

Montagem de base /CCI85RA
Sem deteccao / com detecciao magnética (montagem com abracgadeira)

\F(’Ba 16 HCurso \

XB
WH G1 -
EE
N CJ1i
AN T CJP
| CJ2
H S+Curso ——
Tampa posterior Y Tampa posterior F ZZ+Curso %
Unidade: (mm) C85
Didm{AM | B |eC |eD| EE [G1|G2|H |K | KK |[L gLD LH |LX [N1|N2 [NA| S [SW|WH|XB |2z C76
28 |12 |16 | 4 [167] M5 |19| 5 |16 |— | M4 |23 |93.5, 86.5 Prof. orificio datampa4 | 8 |14 [235/9.5|15 |58 | 7 | 4 |12 |74
010 (12 |16 | 4 [16.7] M5 19| 5 |16 | — M4 23 | 93.5, 96.5 Prof. orificio datampa4 | 8 |14 |235(95|15 |58 | 7 | 4 [12 |74 CG1
212 |16 (20 | 6 [19.7] M5 |25|6 [21| 5 M6 |26 | 24.5, 88 Prof. orificio da tampa 5 | 10 | 16 [29.5/10.5| 18 | 67 |10 | 5 | 16 | 88
216 |16 (20 | 6 [19.7] M5 |25|6 [21 |5 M6 | 26 | 4.5, 88 Prof. orificio da tampa 5 | 10 | 16 |29.5[10.5| 18 | 67 |10 | 5 | 16 | 88 MB
Montagem de base/CCI85RA 520/25 Curso B MB1
Sem deteccao / com deteccao magnética (montagem com abracgadeira) CP95
" Cc95
WH
SW |G1 EF —
KK j
- i C92
— Sl P —
8 I | S | (S|
S H i CA1
R el
"
CS1
ONA ONA AM |3 N1 —
H S+Curso
Tampa posterior Y Tampa posterior F ZZ+Curso
Unidade: (mm)
Didam{AM | B |eC |eD| EE |G1|G2|H |K | KK |L gLD LH |LX | N1 |[N2 [ONA| oND | S |SW|WH|XB |Zzz
220 |20 [305| 8 |28 | G1/8 |22| 8 [30]| 6 M8 |33.5|055,09.5 Prof. rificio datampa 65| 15 | 21 | 29 | 15 | 24 |20 Josa| 76 | 13 | 10 | 22 [106
825 | 22 [36.3| 10 [33.5| G1/8 |22 | 8 |36 | 8 |M10X1.25| 39 |066, 011 Prof.orificio datampa7.5 | 18 | 25 | 29 | 15 | 30 |26 03| 79 | 17 | 14 | 26 |15
Montagem frontal/CI85RA |, [20/25/-Curso |[B |
Sem deteccao / com deteccao magnética (montagem com abracadeira)
WH G2 .
sw G EE EE 4-oFF
KK 8 : .
Lt — i*
i [a)
LI g S | N
. ! S
! N ! — A e 1
. . K
I |
ONA ONA AM_[3]]_ N N2 OFX
H S+Curso OF
Tampa posterior Y Tampa posterior F ZZ+Curso
Unidade: (mm)
Diam| AM | oC | oD | EE | OF FF OFX| Gt |[G2 | H | K KK N1 | N2 [ONA| @ND S |SW |WH|Zzz
220 | 20 | 8 | 28 |G1/8]30.4| M5 Profundidade® |22 [ 22 | 8 |30 | 6 M8 29 | 15 | 24 |20 8033 | 76 | 13 | 10 106
825 | 22 | 10 |33.5|G1/8/36.4| M6 Profundidade 11 | 26 |22 | 8 |36 | 8 | M10X1.25 |29 | 15 | 30 |26 8033 | 79 | 17 | 14 |115
1.5-33
Z SNC



Série C85

Dimensoes

Acessorios da haste
Rétula esférica/DIN648-DIN24335

Forquilha fémea/ISO8140-DIN71752

d
| s 3
S o | 4 d
o a -/F —{ ------ =
o Z of
| T
«|o e R
Ly ==} f
: o A=) -
- = ¢y
e m———
~ C
©
|
Unidade: (mm) Unidade: (mm)
Didmetro | Modelo | Rosca d3 [dh7| h |d6 b3 |b1| | [d7 |a0] I3 Didmetro | Modelo Roscae | b d f g [ i a
08 KJ4D M4 5(27[18|6.0| 8 |10|11|7.5]10 08 GKM4-8 M4 4 16 | 4 8 8 6 8
010 KJ4D M4 5127[18|6.0/ 8 |[10|11[7.5]10 210 GKM4-8 M4 4 16 | 4 8 8 6 8
012 KJ6D M6 6 [30[206.75| 9 |[12|13[6.5| 10 212 GKM®6-12 M6 6 |24 | 6 10 |12 | 8 12
o016 KJ6D M6 6 [30]20(6.75| 9 [12[13|6.5|10 o016 GKM6-12 M6 6 |24 | 6 |10 |12 | 8 |12
220 KJ8D M8 8 |36(24| 9 [12|16|16[13 |12 220 GKM8-16 M8 8 [32 ] 8 12 |16 [ 10 | 16
025 KJ10D |M10X1.25/10|43|28(10.5/14|20|19|13|14 025 GKM10-20{M10 X 1.25/ 10 | 40 |10 |18 |20 | 12 | 20
Junta flutuante/Série JA
Versao sem cota C
M
_
, \ - [ ]
| 4' — ! |
T 1A 7] ‘f‘—l—:[— -
> cJ ! !
oF/| L_-_J
B G L —
C E P B E
A
Unidade: (mm)
S Profundidade | & o riidade | 2 Saomar
Diametro | Modelo € A B (¢} D E F G H maxima - 5
I compressao
gg?ggga Passo delroscalP permitida U FKN)
08, 010 |JA10-4-070 4 0.7 26 9 10 12 1.5 4 4 7 55 0.5 0.054
012, 16 |JA10-6-100 6 1 34.5 12.5 14 16 2 6 5 10 7 0.5 0.123
020 JA20-8-125 8 1.25 44 17.5 — 21 4.5 7 7 13 8 0.5 1.1
925 |JA30-10-125| 10 125 | 495 | 195 — 24 5) 8 8 17 9 0.5 25
1.5-34
ZSNC



Cilindro 1Iso Série C85

Detectores magnéticos ap|iCéveiS/Consulte a p.5.3-2 para mais informagdes.

S| Ligagoes Tensao Modelo do detector™ | Compr. cabo® (mm)
N . iacio | S O Carga

Mod.| Fungéo especial |Ligacdo | § eléctricas o6 CA | Montagem Montagem sobrecalha| 0.5 | 3 | 5 [Nehur vl

el (s pengova]Em liha] ) | (D] @) N
e |—| sv | — |cte| — |A76H| @ |@|—|—|Cl | —

b Saida oM —| — 200V — A72 |A72H | @ (@ |—|—|

e drectado| | 12V | 100V | C73 | A73 ([A73H | ®@ (@ ® —

3 a0 e iy 5v,12v| <100v | C80 | A80 |A8OH | ® [@|—|—| Cl | Res

108
= conector B 24V 12v | — |C73C|A73C| — | @ |@|@|/® — |FLC
_ - Nao 5V,12V| <24V | C80C | ABOC | — ® © 0 o C CJ1
Indlca(dzo{:g:gg)noshco Sa(\iﬂoacaﬂllr)%casm _ _ . A79W . ° o —|—| —
Saida 3 fios (NPN) sviav| — H7A1 | F7FNV| F79 | @ (@ | O|— cl
directa do 3 fios (PNP) H7A2 | F7PV | F7P | @ (@ | O|— CJP
cabo _ _ e —
§ 2 fios 1ov H7B |F7BV| J79 | @ (@ |O

= Conector . — |Hrc [Jrsc| — [0 [@]@]0]| — CJ2

g 3 fios (NPN) sV 12V H7NW [F7TNWV|(F79W | @ (@ | O |— cl —

5 |ndicador diagnéstico N > — _ Relé

8 2 cores) i 3 fios (PNP) o4y H7PW F7PW| ® (@O PLC CM2

e H7BW [H7BWV| J79W | @ (@ | O |— L

8 | Resistente a agua dirseiigado 2fios 12v — |H7BA| — |FBA| — |@|O|—=| —

i (2 cores) cabo : C85
Com temporizador 3 fios (NPN) sV 12y — — | F7NT e O|— o  —
Comsezlzdgcci\easnostlco 4 fios ’ H7NF — F79F ® |0 0O|— C76
Saida de diagndstico (NPN) .

retida (2 cores) H7LF | — F7LF ® O—|— ——

* Compr. do cabo 0.5m--eeveee — ex)) C73C  5meveene Z ex:) C73Cz CG1

BMeeeeeenes L C73CL Nenhum-:----- N C73CN
+ Os detectores de tipo estado sdlido assinalados com "O" sdo fabricados por encomenda. M B

+x O modelo "D-A79W" ndo pode ser montado com cilindros de @10 com amortecimento pneumatico. —

Referéncia das abracadeiras para detectores magnéticos C95
Diametro —

Modelos de detectores magnéticos ng

D-C7, D-H7 o8 210 212 016 220 225
BJ2-008 BJ2-010 BJ2-012 BJ2-016 BM2-020 BM2-025 CA1
1.5-35

O
:



)

1.5-36



	Índice
	Volume 1
	Electroválvulas
	Electroválvula de 4/5 vías
	Electroválvulas de 3 vías

	Sistemas pneumáticos
	Válvula accionamiento pneumático de 4/5 vias
	Válvula accionamiento pneumático de 3 vias
	Equipamento de sistemas pneumáticos

	Válvulas para fluidos
	Válv. potência/Silenciadores

	Volume 2
	Cilindros pneum. standard
	Cilindro pneumático standard
	Cilindro pneum. standard (mod. compacto)

	Cilindros combinados
	Cilindros com bloqueio
	Cilindros com mesa
	Cilindro com guia
	Cilindro antigiro
	Cilindros sem haste

	Cilindros especializados
	Produtos relacionados
	Informação técnica

	Volume 3
	Actuadores rotativos
	Pinças pneumáticas
	Equipamento de vácuo
	Regulação de caudal
	Outros actuadores

	Volume 4
	Tratamento de ar
	Racores e tubos
	Pressostatos/Fluxostatos
	Preparação de ar





